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01. A única afirmação correta é 
 
(A)  0,212 > 0,213  

(B)  0,214 > 0,213  

(C)  0,21−2 <1  

(D)  0,217 < 0,218  

(E)  0,210,21 > 0,210,20  
 

02. Os números reais x são soluções da equação 
  
251−x <

1
5

 

se e somente se 
 

(A) 
  
x > − 3

2
 

(B) 
  
−

3
2
< x < 3

2
 

(C) 
  
x < − 3

2
 

(D) 
  
x > 3

2
 

(E) 
  
x < 3

2
 

 
03. Se x é um número real tal que   2

−x.4x < 8x−1 , então 
 
(A)   −2 < x < 2  
(B)   x =1  
(C)   x = 0  

(D) 
  
x < 3

2
 

(E) 
  
x > 3

2
 

 

04.   0,5( )x ≥ 0,5( )2x+1  é uma desigualdade válida se e 
somente se 

 
(A)   x ≤ −1  
(B)   x ≥ −1  
(C)   x ≥1  
(D)   x ≤1  
(E)   x = 0  
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05. O conjunto solução da inequação 
  

3
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x+3

<
7
3
!
"
#
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%
&

2x−5

 é 

 

(A) 
   

x ∈ ! x > 2
3

"
#
$

%
&
'

 

(B) 
   

x ∈ ! x < 2
3

"
#
$

%
&
'

 

(C)    x ∈ ! x > 8{ }  

(D)    x ∈ ! x < 8{ }  

(E) 
   

x ∈ ! x > 8
3

"
#
$

%
&
'

 

 

06. O conjunto solução da inequação 
  
3x2

>
1
3

 é 

 

(A) ∅  
(B)  −1,1( )  

(C)  1,+∞( )  

(D)  !  
(E)  0,+∞[ )  
 

07. Se   3
x2−1 < 27 , então x pertence ao intervalo 

 

(A)  −3,3( )  

(B)  0,4( )  

(C)  −∞,2( ]  

(D)  −2,2[ ]  

(E)  −2,2( )  
 

08. A solução da inequação 
  

1
3
!
"
#
$
%
&

x x+1( )

≥
1
3
!
"
#
$
%
&

x+1

 é 

 
(A)   x ≤ 0  
(B)   x ≥ 0  
(C)   x ≤ −1  ou   x ≥1  
(D)   −1≤ x ≤1  
(E)   x ≥ 3  
 

09. A solução da desigualdade 
  

1
2
!
"
#
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&

x2−4

≤ 8x+2  é o conjunto 

dos x reais tais que 
 
(A)   −2 ≤ x ≤ 2  
(B)   −1≤ x ≤ 2  
(C)   x ≤ −1  ou   x ≥ 2  
(D)   x ≤ −2  ou   x ≥ −1  
(E)   −2 ≤ x ≤ −1  
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10. O conjunto solução da inequação   5
x2−3x+2 >1  é 

 
(A)    x ∈ ! x <1 ou x > 2{ }  

(B)    x ∈ ! x > 0{ }  

(C)    x ∈ ! x <1 e x > 2{ }  

(D)    x ∈ ! 1< x < 2{ }  

(E)   x x ∈ !{ }  
 
 
 

Testes de Aprofundamento 
 
11. A soma de todos os números inteiros que satisfazem a 

desigualdade 
  

1
64

< 4n−1 <16  é 

 
(A) 1 
(B) 2 
(C) 3 
(D) 4 
(E) 5 
 

12. Dada a expressão 
  

1
2
!
"
#
$
%
&

4x−x2

, então 

 

(A) o maior valor da expressão é 
 
1
4

 

(B) o menor valor da expressão é 
 
1
4

 

(C) o maior valor da expressão é 1 
(D) o menor valor da expressão é 1 

(E) o menor valor da expressão é 
 

1
16

 

 
13. O conjunto solução da inequação 

  
0,01( )x2−5x −

1
0,1( )12 > 0  é 

 
(A)  2,3[ ]  

(B)  −∞,2( ]∪ 3,+∞[ )  

(C)  −∞,2( ]  

(D)  3,+∞[ )  

(E)  2,3( )  
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14. A solução da inequação exponencial 
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x2+2

≥
1
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!
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x

 

corresponde ao intervalo real 
 
(A)  0,1[ ]  

(B)  1,2[ ]  

(C)  0,2[ ]  

(D)  −∞,1( ]∪ 2,+∞[ )  

(E)  −∞,0( ]∪ 2,+∞[ )  
 
15. O conjunto de todos os números reais x para os quais 

  

2x +1
1− x 2 < 0  é 

 
(A)    x ∈ ! x ≤ −1 ou x ≥1{ }  

(B)    x ∈ ! −1< x <1{ }  

(C)    x ∈ ! x ≠ 0{ }  

(D)    x ∈ ! x ≠ −1 e x ≠1{ }  

(E)    x ∈ ! x < −1 ou x >1{ }  
 
16. Em  ! , o conjunto solução da inequação 

  
3+ 2( )

x
> −2  é 

 
(A) ∅  
(B)  !−  

(C)  !+  
(D)  !  
(E)   ! +

∗ − 1{ }  

 
 
 


